





FEEL UNIQUE 01Motivo Fruits
36 – 41



FEEL UNIQUE 04Motivo Tropical
36 – 41



FEEL UNIQUE 05Motivo Heartbeat 36 - 41



FEEL UNIQUE 06 Motivo Fork 36 - 41





El zueco **FEEL UNIQUE** te ofrece los beneficios de un calzado ligero y cómodo, desde primera hóra de la mañana hasta el final del día. Todo ello con la mayor libertad de expresión, ya que, gracias a los diferentes motivos, reafirmas tu singularidad.

Descripción

FEEL UNIQUE, es un zueco fabricado íntegramente utilizando materiales poliméricos y microfibras y tiene los siguientes componentes:

- Plantilla desmontable;
- Dispositivo antiestático;
- Tira.

Usuarios

FEEL UNIQUE, es ideal para actividades en las cuales los profesionales pasan muchas horas de pie y tienden a sentir cansancio e incomodidad en los pies y en las piernas, en concreto:



Hospitales y otros centros sanitarios



Industria de catering



Centros de belleza y cosmética



Todas las personas con una vida activa

Especificaciones



Sumamente ligero

La tecnología Feelite™ produce calzado extraordinariamente ligero, resistente y cómodo.



Absorción de impactos

Su diseño especial ayuda a atenuar la aparición de microlesiones en tendones, huesos y articulaciones, reduciendo así la sensación de piernas cansadas.



Lavable

El calzado se puede lavar a máquina a un máximo de 30 °C.



Protección superior

Evita la entrada de líquidos en el interior del calzado por la parte superior.



Plantilla desmontable

Es desmontable para facilitar la limpieza.



Regula la temperatura y la humedad del pie.



Antideslizante La suela ha sido diseñada para reducir el riesgo de deslizamiento.



Facilita la liberación de la energía electroestática acumulada.

El modelo ha sido diseñado para que puedan utilizarlo hombres y mujeres.

Materiales y tecnologías



FEEL UNIQUE se fabrica con tecnología Feelite™, cuyo material sumamente ligero proporciona gran comodidad.

Especificaciones técnicas

- Lavable a máquina a un máximo de 30 °C;
- Antideslizante;
- Resistente a líquidos (por ejemplo, filtración de sangre).



Normas Técnicas



Reglamento 2016/425.

Indicadores de resistencia química material: FEELITE*		Indicadores de resistencia química material: FEELITE®	
Medio	Escala goma EVA	Medio	Escala goma EVA
ACUOSO		DISOLVENTE OXIGENADO	
AGUA DESMINERALIZADA	1	ACETONA	2
ÁCIDO CLORHÍDRICO 10 %	2	DIETILENO GLICOL	2
ÁCIDO NÍTRICO, 10 %	2	ACETATO DE ETILO	2
ÁCIDO NÍTRICO, 40 %	3	ALCOHOL ETÍLICO	2
ÁCIDO NÍTRICO, 50 %	3	ETILENGLICOL	2
HIDRÓXIDO DE SODIO, 50 %	3	ETANOL	1
ÁCIDO SULFÚRICO. 10 %	3	METILETILCETONA	2
ÁCIDO SULFÚRICO, 30 %	3	METILISOBUTILCETONA	2
	3	PROPANOL	1
HIDROCARBUROS		OTROS	
ACEITE ASTM 3	2	ÁCIDO ACÉTICO	1
GASÓLEO	3	CLOROFORMO	2
GASOLINA	3		
HEXANO	3		
ACEITE MINERAL	3		
TOLUENO	3		
AGUARRÁS	3		

Leyenda: 1 = Bueno; 2 = Razonable; 3 = Malo o rechazado

Cuidados y limpieza

Lavado: Se puede lavar a máquina a un máximo de 30 °C. La plantilla desmontable se debe lavar dentro del zueco.

Secado: Limpiar con un paño seco o dejar secar a temperatura ambiente.

Atención

FEEL UNIQUE resiste a varios lavados a 30 °C en la lavadora. No se recomienda el uso de agentes blanqueadores durante ciclos de lavado a máquina a 30 °C. Para que el calzado se mantenga como nuevo y bonito durante más tiempo, es fundamental seguir algunas recomendaciones: Evitar mojar el calzado; no obstante, si esto ocurre, no secar al sol. Secar el calzado a la sombra y lejos de cualquier otra fuente de calor, ya que este daña los materiales, el color y la textura.

Un paño suave es el principal aliado para el mantenimiento de este calzado, el cual se debe limpiar semanalmente o cuando sea necesario.





DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

FABRICANTE:

WALKEMORE S.A

Rua das casas queimadas 567 4415-439 VN Gaia, Portugal

Esta declaración UE de conformidad se emite bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante y declara que el Equipo cubierto por esta declaración cumple con el Reglamento (UE) 2016/425 para Equipos de Protección Individual - Categoría I.

NOMBRE DEL PRODUCTO: **FEEL UNIQUE**





FEEL UNIQUE of - Brancas

FEEL UNIQUE 04 - Azuis





FEEL UNIQUE 05 - Azuls

FEEL UNIQUE 66 - Protas

DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO:

Zuecos de la marca WOCK® con suela de polímero, parte superior de

microfibra y lycra y plantilla extraíble de PU.

ORGANISMO NOTIFICADO:

No aplicable

EVALUACIÓN DE LA CONFORMIDAD:

De acuerdo con el procedimiento descrito en el módulo A del

Reglamento (UE) 2016/425

CARACTERISTICAS TECNICAS:

Características ergonómicas específicas: EN ISO 20347:2012 - 5.3.3. / ISO

20344:2011, 5.1

Espesor superior: EN ISO 20347:2012 - 5.4.2. / EN ISO 20344:2011 - 6.1. Propiedades de tracción - Superior: EN ISO 20347:2012 - 5.4.4./EN ISO

20344:2011 6.4.

Resistencia a la flexión - Parte superior: EN ISO 20347:2012 - 5:4:5. / EN ISO

20344:2011 - 6.5.

Resistencia al desgarro - Suela: EN ISO 20347:2012 - 5.8,2. / EN ISO 20344:2011

Resistencia a la abrasión - Suela: EN ISO 20347:2012 - 5.8.3 / EN ISO 20344:2011 - 8.3.

Resistencia a la flexión - Suela: EN ISO 20347:2012 - 5.8.4. / EN ISO 20344:2011 -

Calzado antiestático: EN ISO 20347:2012 - 6.2.2.2 / EN ISO 20344:2011 - 5.10. Zona de asiento con absorción de energía: EN ISO 20347:2012 / 6.2.4 / EN ISO

20344:2011/5.14

INFORMACIÓN ADICIONAL:

Lavado a 30°C: ISO 19954:2003 - 5.2.2.

La plantilla no puede lavarse ni esterilizarse en autoclave.

Grijó, 02 Enero 2024

José Pinto CEO

